Mentions légales

Pépinières Courtin SARL

Immatriculation au RCS: 326954260

Dénomination ou raison sociale : Pépinières Courtin Forme juridique : Société à responsabilité limitée

Capital social: 7622,45 euros

Adresse du siège : 55, route nationale – 62170 Bréxent-Enocq - France

Téléphone : 03.21.81.56.23

Adresse email: pepiniere.courtin@outlook.fr Directeur de publication: Baptiste COURTIN

Hébergeur : O2SWITCH Siret : 510 909 807 00024 Téléphone : 04.44.44.60.40

Adresse siège social: 224, boulevard Gustave Flaubert 63000 Clermont Ferrand

Limitation de la responsabilité

Les informations présentes sur ce site Courtin Paysagiste sont régulièrement mises à jour. Cependant, des erreurs peuvent exister, merci de bien vouloir nous les signaler en nous les décrivant de manière précise.

Tout téléchargement depuis notre site internet est sous l'unique responsabilité de l'utilisateur. L'entreprise SARL Pépinières Courtin ne saurait être tenue responsable pour aucun dommage subi. Pareillement, les liens hypertextes présents sur le site internet en direction d'autres sites ne sauraient engager la responsabilité de la société SARL Pépinières Courtin.

Propriété intellectuelle

L'ensemble du contenu présent sur le site internet (textes, logos, images, vidéos) est la propriété exclusive de la société SARL Pépinières Courtin à l'exception du contenu (images, logos, marques) appartenant à d'autres sociétés partenaires. Toute réutilisation même partielle de ces éléments est strictement interdite sans un accord écrit de SARL Pépinières Courtin.